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3 PROFESSIONALE
o
Z; RICARICABILE - art. 62570
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< e IMPORTANTE: Leggere attentamente queste istruzioni prima di utilizzare la lampada.
@) B s ol
o 5 LED
@ SMD DATI TECNICI
< @ * Corpo: alluminio + PC + gomma
DURATA * Potenza LED: 5SW COB + 1W torcia
25h=120h * Lumen: 550 m frontale principale + 140 Im lampada ispezione
4)3 * Temperatura colore LED: circa 6500 K.
RICARICA USB * Ingresso diricarica: 5V 1A
Ah=5h  Alimentazione: cavo Micro-USB da 1,0 metro
= Batteria: 3,7 V2500 mAh Li-ion
BATTERIA = Tempo diricarica: circa 4-5 ore
o 3'7"25‘”” méh « Tempo di funzionamento:
) :\./(» - Circa 2,5 ore diilluminazione al 100% della potenza (level 1)
= LUMEN - Circa 5 ore di illuminazione al 50% della potenza (level 2)
A 350+ 140 - Circa 12 ore di illuminazione al 10% della potenza (level 3)
@ - Circa 10 ore di illuminazione con solo luce ispezione.
- POTENZA
=z 5W + W INTERRUTTORE FUNZIONE
(@) E/J 1: premere 1 volta: LED principale anteriore acceso al 100%
—_— LED INDICATORE 2: premere 2 volte: LED principale anteriore acceso al 50%.
N DI CARICA 3: premere 3 volte: LED principale anteriore acceso al 10%
D N, ! 7’ N ! 7’ - ) i1l i
O - @ 4: premere 4 volte: luce diispezione accesa
o SLVELLIDI 5: premere 5 volte: OFF
= ILLUMINAZIONE Se lasciata in qualsiasi modalita per oltre 3 secondi, la pressione successiva spegne la luce.
Vo 90

MISURE DI SICUREZZA

Non utilizzare la lampada nelle immediate vicinanze di materiali o gas infiammabili.
Utilizzare solo gli accessori inclusi con il prodotto.

Tenere la lampada fuori dalla portata di persone non autorizzate, in particolare bambini.
Non puntare la luce direttamente nei propri occhi o negli occhi di altre persone o animali.

ANGOLO FASCIO
LUMINOSO 90°
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CAVO DI RICARICA

i = Controllare sempre il cavo di alimentazione prima di utilizzare la lampada.
BASE * Seil cavo dialimentazione & danneggiato, deve essere sostituito .
MAGNETICA
o™ PULIZIA
7 Prima di pulire le luci a LED, scollegare il cavo di alimentazione e lasciare che la lampada si
PROTEZIONE S . . . . o
ACOUA IP44 raffreddi sufficientemente, pulire con un panno asciutto o leggermente umido, pulito e privo di
44? lanugine e, se necessario, un detergente delicato. Non utilizzare detergenti contenenti abrasivi
ﬁ 0 solventi.
e
0 MANUTENZIONE
Q = Controllare che la spina, il cavo di alimentazione e l'alloggiamento dela lampada non siano
oRaAElD danneggiati prima di ogni utilizzo.
* Rimuovere immediatamente lo sporco dall'alloggiamento o dall'obiettivo, poiché potrebbe
causare il surriscaldamento.
CLASSE DI
PROTEZIONE Il

E Questo simbolo indica che, alla fine della sua vita utile, il prodotto non deve essere smaltito assieme ai rifiuti do-

2 >
mestici (Rif. Direttiva 2012/19/UE). Puo essere consegnato presso i centri di raccolta differenziata, seguendo c € @‘h e @

le regole del proprio paese, oppure riconsegnato al distributore all'atto dell'acquisto di un nuovo apparecchio. Il
B corretto smaltimento di questo prodotto aiuta a prevenire linquinamento dell'ambiente e possibili danni alla salute. IPIIII
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LAMPADAFLEXLED

RECHARGEABLE - con. 62570

FABBRICA MATERIALE ELETTRICO

L ED IMPORTANT: Read these instructions fully before using the Floodlight.
S LtD Retain these instructions for future reference.
SMD
TECHNICAL DATA

oPERATON TINE The body: Aluminium + PC+ Rubber
25h+120h e LEDSW COB +1W torch
4,3 * Lumen 550 Im main front + 140 lm torch
USB CHARGING e LED Eplor‘temperature: approx 6500K
TIME4h+5h  Charging input: 5V 1A

* With 1.0 m Micro-USB cable
BATTERY © Battery 3.7V 2500mAh Li-ion
37V 2500 mAh * Charging Time: Approx 4-5 hours
\‘A’( * Operation Time:
TLumEN - Approx 2.5h lighting for switch to 100%
590 140 - Approx 5h lighting for switch to 50%
@ - Approx 12h lighting for switch to 10%
EPveVl’ﬁsv - Approx 10h lighting for switch to Torch.
IffJ SWITCH FUNCTION
CHARGE 1: Press 1 times: Front Main LED ON 100%
INDICATOR 2: Press 2 times: Front Main LED ON 50%.
O “O--@-  3: Press3times: Front Main LED ON 10%
3 LEVEL SWITCH 4: Press 4 times: Torch ON
FU"CT'UZ’ 5: Press 5 times: OFF
<'LZH? If leftin any mode for over 3 seconds, the next press will turn the light off.

OPENING SAFETY PRECAUTIONS

;[, lI»' Do not use the lamp in the immediate vicinity of inflammable materials or gases.

) FANION
INSTRUCTIONS FOR USE

CHARGE USB  Only use the accessories included with the product .

- = Keep the lamp out of reach of unauthorised persons, especially children.

g = Do not point the light directly in your own or any other person’s or animal's eyes.
MASNETIC « Always check the mains cable before you use the lamp.
« |f the supply cord is damaged,it shall be replaced by a similar qualified person in order to

A avoid a hazard.

IP44
PROT%:TION CLEANING

N Before cleaning the LED floodlight, disconnect the power cable and allow the floodlight to cool
AD ST RBLE down sufficiently, clean with a dry or slightly moist, clean, lint-free cloth and a mild detergent if

@ required. Do not use cleaners that contain abrasives or solvents.

ADJUSTABLE MAINTENANCE

HOOK = Check the plug, power cable, and housing of the LED floodlight for damage before each use.
« Clean any dirt from the housing or the lens immediately, since it could cause overheating.
PROTECTIONS i

This symbol means that the product should not be disposed of a household waste at the end of its working life (As ° @
directive 2012/19/UE). It has to be taken to a special local differentiated waste collection centre, following your c € @‘h @
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IP44

country's rules, or redelivered to the distributor when buying a new appliance. Correct disposal of this product will
I help prevent negative consequences for the environment and human health.
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